
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج العمانية

أسئلة شاملة مع الإجابات
موقع المناهج ⇦ المناهج العمانية ⇦ الصف السادس ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني ⇦ الملف

تاريخ نشر الملف على موقع المناهج: 2024-02-04 17:59:26

التواصل الاجتماعي بحسب الصف السادس

روابط مواد الصف السادس على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف السادس والمادة رياضيات في الفصل الثاني
اختبار نهائي رسمي في محافظة الداخلية 1

اختبار تجريبي للامتحان النهائي نموذج اول ولاية الجازر 2

اختبار قصير ثاني 3

اختبار قصير أول 4

نموذج إجابة الامتحان النهائي الرسمي بمحافظة جنوب الباطنة 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/om/id=14244
https://almanahj.com/om/6math2
https://almanahj.com/om/6math
https://almanahj.com/om/6
https://almanahj.com/om
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade6om
http://facebook.com/grade6om
https://t.me/om6grade
https://t.me/almanahj_bot
http://bit.ly/331fFn9
http://bit.ly/2Kzyjfw
http://bit.ly/37iYbGh
http://bit.ly/37iGmak
https://almanahj.com/om/id=13908
https://almanahj.com/om/id=13859
https://almanahj.com/om/id=13329
https://almanahj.com/om/id=12314
https://almanahj.com/om/id=11570
http://www.tcpdf.org


 أسئلة الرياضيات للصف السادس الأساسي

 الفصل الدراسي الثاني

 أولاً: الأسئلة الموضوعية

رقم 
 الوحدة المستوى الاجابة السؤال السؤال

1 

يحوووظ فوورف علووا بحاقووات حموورار وأ وورى صووفرارا بطا اوواي عوودد البحاقووات  ووي 
؛ 11: 3بحاقةا واانت النسبة بيي البحاقات الحمورار بلوا الصوفرار  وي  55الفرف 

  ما عدد البحاقات الصفرار؟

 )66                  )3د(               11ج(                 15ب 

 5 تحبيق 

1 

 16أراد أحمد ومحمد صبغ غر تيهما بنفس اللووي موي الصوبغا  وقطا قوام أحمود ب لوح 
علووب مووي اللوووي الأصووفر للحصووول علووا اللوووي  4علووب مووي اللوووي الأ ضوور موو  

 8للصبغا  ام عدد علب اللوي الأ ضر التي يجب علوا محمود  لحهوا مو  المحلوب 
 علب مي اللوي الأصفر للحصول علا نفس اللوي؟

 )4                    )16د(               16ج(                  8ب 

 5 تحبيق د

3 
 دداي؟ا  ما  ما الع36ا وااي الفرق بينهما  و 6: 1بطا اانت النسبة بيي عدديي  ي 

 )11 41ا 5د(            36ا 6ج(          11ا 1ب(             51ا 
 5 استدلال ج

4 

 المفلل  ي الشال المقابل؟ غيرما النسبة المئوية التي يمثلها الجزر 
          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 )55 )13%           د( 35%         ج( 53%           ب% 

 5 معر ة د

5 

%ا واواي 45بطا اانت النسبة المئوية لعدد القمصاي الحمرار  ي محل أسوعد تسواوظ 
قموي،ا  موا عودد القمصواي الحمورار  وي  166عدد القمصاي جميعها  ي المحول  وو 

 محل أسعد؟

 )45              )116د(               06ج(              55ب 

 5 تحبيق ج

أضوووووو  ؟                       8مووووووا عوووووودد الأقحووووووار المرسووووووومة مووووووي أحوووووود رؤوس مضوووووول  بوووووو   6
 )11              )6 معر ة ج 3د(                5ج(                8ب 



 س 

،   

 ل

536 

 

5 

      ي متوازظ الأض   المقابل: ما قياس الزاوية)س(؟

 )536             )556ب     

 5156د(           5166ج( 

 6 تحبيق د

8 

 بطا ااي الشال المقابل  و معيي:  ما محيح ؟

 )3 )سم    6سم            ب 

 سم11سم             د( 0 ج(

 6 معر ة د

0 

 بطا ااي الشال المقابل شب  منحرفا  ما قياس نصف الزاوية س؟

 )536             )545ب    

 5116د(             566ج( 

 6 تحبيق ج

16 

سوما  موا مسواحت  6سوما وارتفاعو   6,5شب  منحرف حول قاعدت  الوسوحا يسواوظ 
 بالسنتمتر المرب ؟

 )6,5              )58د(                51ج(                30ب 

 6 استدلال ب

11 

  ي الشال المقابل: ما قياس الزاوية المرازية أم ج؟

 )5116             )556ب    

 556د(               566ج( 

 

 6 تحبيق 

11 
 ما مجمو  قياسات الزوايا الدا لية للشال الثماني؟

 )5186            )51686د(            5546ج(              5366ب 
 5 تحبيق د

13 

  ي الشال المقابل: ما قيمة س؟

 )166                )06ب       

 16د(                 86ج( 

 5 تحبيق 

14 
 ما عدد محاور التماثل  ي المرب ؟

 )1                )4د(                 3ج(                   1ب 
 5 تحبيق د

15 
 ما عدد أوج  المنشور ال ماسي؟

 )0                )4د(                 5ج(                   5ب 
 5 معر ة ب

16 

 ما الشباة التي تمثل المجسم المقابل؟

 

)ب(                    ج(                  د                 )   

 

 5 معر ة ب

 سم3

566 

 س

 16-س

 

ب

أ

 م
 ج

د



15 

 ما الماعب الطظ يماي الحصول علي  عند ثني الشال الموضح؟

 

 

)ب(                    ج(                  د                 )   

 

 

 5 تحبيق ج

18 

  ي الجدول التارارظ التالي: ما حول الفئة؟

 -16 -5 -4  -1 الفئة

 4 3 1 1 التارار

 

 )1                )4د(                 3ج(                   1ب 

 8  ةرمع ج

10 

التارارظ التالي يوضح درجات ح ب أحد الصوفوف  وي موادة الرياضوياتا المدرج 
 ما عدد الح ب  ي الصف؟

 

 

 

 

 

 )16                )16د(                 11ج(                   14ب 

       

       

       

       

       

 8 تحبيق 

16 

 واحدةا  ما احتمال فهور عدد زوجي؟عند بلقار حجر نرد طو ستة أوج  مرة 

 )
1
ب(                  6

1
ج(                     1

1
د(                   3

5
6   

 8 تحبيق ب

 

 

 

 

 

 

 

46- 56- 66- 56- 86- 06

1 

4 

6 

8 



 أسئلة الرياضيات للصف السادس الأساسي

 الفصل الدراسي الثاني

 أولاً: الأسئلة المقالية

رقم 
 الوحدة المستوى السؤال / الجواب  السؤال

1 
اتب علوما أاتب نسبة عدد اتب العلوم بلا عدد اتب الرياضيات التوي  5اتاب رياضيات ا  15لدى محمد  السؤال

 5 معر ة لدى محمد  ي أبسح صورة.

 3:  1=  15:  5 الجواب

1 

 السؤال
 16ا  قطا قوام سوعيد بزراعوة 3:  1يوجد  ي مزرعة سعيد عدد مي أشجار الليموي وأشجار السفرجل بنسبة 

شجرة ليموي اضا ية ليصبح عدد أشجار الليموي ضعف عدد أشجار السفرجل. ام عدد أشجار السفرجل  ي 
 مزرعة سعيد؟

 5 استدلال

 الجواب

 ل النسبة بيي أعداد شجر الليموي بلا أشجار السفرجل قبل الزيادةنمث

 أجزار الليموي                                                                      
 أجزار السفرجل                                                                      

الليموي ضعف عدد أشجار السفرجلا أظ أن  ياوي عدد أجزار أشجار الليموي بعد الزيادة ياوي عدد أشجار 
 أجزار االتالي: 6

 أجزار الليموي                                                             
 أجزار السفرجل                                                                      

 

 شجرات 5ال جزر =  شجرة  16أجزار بـ  4أننا أضفنا  نجد

 شجرة 15=  5×  3عدد أشجار السفرجل =   3عدد أجزار السفرجل = 

3 

صوندوق تفوا . موا النسوبة  16صوندوق عنوبا  11صناديق موزا  8صندوق برتقالا  14م زي للفااهة ب   السؤال
 المئوية لعدد صناديق التفا   ي الم زي؟

 5 تحبيق

 الجواب

 صندوق 56=  16+11+8+14مجمو  صناديق الفااهة = 

النسبة المئوية لعدد صناديق التفا =
16
56   ×166%  =31% 

4 

 السؤال
مونهم يمارسووي  %55عند سؤال ح ب بحدى شعب الصف السادس عي الرياضة التي يمارسونهاا وجد أي 

رسوي ارة اليد. أاتب النسوب المئويوة السوابقة  وي صوورة يما %16يمارسوي ارة الحائرةا  %15ارة القدما 
 اسور اعتيادية  ي أبسح صورة.

 5 معر ة

 الجواب

55 % =
55
166   =

3
4   

15 % =
15
166   =

3
16   

16 % =
16
166   =

1
16   

 



5 

 السؤال
موي المبلووغ الوطظ اد رتوو   و ل العووام الدراسوي  ووي حصوالتها لاحوودى  %36أرادت سولما أي تتصودق بنسووبة 

 ريالا؟ً 56ااي المبلغ  ي الحصالة زمي تها المعسرات. ما المبلغ الطظ ستتصدق ب  سلما بطا 
 5 تحبيق

36= 05% × 36المبلغ الطظ ستتصدق ب  سلما =  الجواب
 ريالاً  15=  56×   166

6 

لتر مار.  ل يتناسوب  3م عق سار بلا  6لتر مارا بينما أضا ت أ ت   1م عق سار بلا  5حمد أضاف أ السؤال
 ما أضا   أحمد مي السار بلا ما أضا ت  أ ت ؟

 5 تحبيق

 الجواب

ما أضا   أحمد = 
5
1   =

15
6   

ما أضا ت  أ ت  = 
6
3   =

11
6   

لاي 
15
6   

11
6        ما أضا   أحمد لا يتناسب بلا ما أضا ت  أ ت 

5 

 السؤال

 أوجد قيمة س  ي ال مما يلي:

أ( 
س
16    =

6
ب(                   36

11
14    =

6
 45= س :  3:  1ج(                 س

 5 تحبيق

 الجواب

 1س =      66س =   36أ( 

 5س =     84س =  11ب( 

 36س =        06س =  3ج( 

8 

 السؤال

 حول ما يلي بلا نسب مئوية:

 ب(                  6,15أ( 
1
 6,635ج(                    5

 5 تحبيق

 الجواب

=  6,15أ( 
15
166    =15% 

ب( 
1
5    =

46
166    =46% 

=  6,635ج( 
635
1666    =63,5% 

0 

 السؤال

 سم الأقحار التي يماي رسمها  ي المضل  أب جـ د المقابل.

 

 
 6 معر ة

 دبا  أجـ الجواب

 أ

ج ب
ـ

 د



16 
 السؤال

 شاال  ي  متوازيات أض  (أوجد قيمة س  ي ال مما يلي: )جمي  الأ

  

           

 ج(        ب(                                            أ(                            

 6 تحبيق

 سم4,1ج( س =         5116سم       ب( س = 1أ( س = الجواب

11 

بطا ااي الشال أب جـ د معينااً  أوجد ق) السؤال
^

 (.دأم

 

 6 تحبيق

 الجواب

 (ق
^

 )معحا  ي الشال(                            531= ( مدأ

ق)
^

 ) لأي الأقحار متعامدة  ي المعيي (                             506( = دمأ

 (ق
^

 (5186)لأي مجمو  قياسات زوايا المثلث =(  531+  506) – 5186( = دأم

                  =5186 - 5111  =558 

11 

 السؤال

 الشال س ،   ل متوازظ أض  ا أوجد:

 .ملحول

 

 

 6 استدلال

 الجواب

 الارتفا × مساحة س ،   ل = حول القاعدة 

 1سم 36=   4×  0=                          

 ارتفا  لمتوازظ الأض   س ،   ل. مل 

      الارتفا × مساحة س ،   ل = حول القاعدة 

 ل م× = س ،                                

 ل م×  3=        36             

  = سم 11=  3÷  36ل م 

 أ

ب

ج
ـ

 م د

531 

 س

،   

 ل

 م

 سم0

4
سم

3
سم

 566 س سم1
 س



13 

 السؤال

  أوجد مساحة المعيي أ ب جـ د.

 سم(3سما م د = 1)حيث أم = 

 

 

 
 6 تحبيق

 الجواب

مساحة المعيي = 
1
 القحر الثانيحول × القحر الأول حول ×    1

                 =
1
 1سم11=  4×  6×    1

14 

 سم. أوجد مجمو  قاعدتي .16ا وارتفاع   1سم166بطا اانت مساحة شب  المنحرف تساوظ  السؤال

 6 تحبيق
 الجواب

مساحة شب  المنحرف = 
1
 الارتفا × )مجمو  القاعدتيي(    1

  166  =
1
 16× )مجمو  القاعدتيي(   1

  166  =5  ×مجمو  القاعدتيي 

 سم 16=  5÷  166ي = مجمو  القاعدتي 

15 

 السؤال

 بطا اانت م مراز الدائرة الموضحةا حدد ما يمثل  ال مما يلي:

 جـأ أ(

 مبب( 

 دب ج(

د( 

 جـمب

 6 معر ة

 الجواب

 أ( قحر

 ب( نصف قحر

 ج( وتر

 د( زاوية مرازية

16 

 السؤال
سما أوجد حول الاحوار. 14أراد سليماي وض  بحار ألمنيوم علا حا ة حاولت  الدائرية التي قحر ا يساوظ 

=  )اعتبر 
11
 6 تحبيق (  5

×  1نق =   1حول الاحار = محيح الدائرة =  الجواب
11
 سم44=  5×    5

 أ

 ب

ج  د

 م

 

 

 

   

 أ

 ب

 جـ

 م د



 سم5
 لرغيفا

15 

 السؤال

 أطنتها    د لت سعاد المحبخ  وجدت أمها ت بزا  است

مهوا عليوب بعجوي الححويي بشوال دائورظا بحيوث لتساعد اا  قالت لها أ
 .سم مي ال جهة5يبقا مي وعار ال بز )الحوبج( 

ما مساحة رغيف  . 1سم1386مساحة الوعار )الحوبج(   قطا اانت
 ال بز الطظ ستصنع  سعاد؟

 

 

 6 لاستدلا

 الجواب

 1نق مساحة الحوبج = 

1386  =
11
 1نق×   5

 = 1نق
1386×5
11   =441       = سم11=  ؛441ةنق 

 سم14=  5 – 11نصف قحر الرغيف = 

=   1نق مساحة الرغيف =
11
  1سم616=  1(14× )  5

18 

 سؤالال

 مي الشال المقابل: أوجد قياس الزاوية جـ.

 

 5 معر ة 

 الجواب
 5366مجمو  قياسات الزوايا الدا لية للشال الرباعي = 

 556( =  5116+  5156+  536) – 5366قياس الزاوية جـ = 

10 

 السؤال

  ي الشال المقابل: أوجد قياسات زوايا الشال أب و ـ.

 

 

 5 استدلال

 جوابال
ق)


ا               ق)         506( = أ


 ا  545( = ب

ق)

ا             ق)        5135( = و


 506( = هـ

 السؤال 16

بالشال المقابل وطلوب لزراعوة أصوناف قام أحد المزارعيي بتقسيم مزرعت  المستحيلة الشال اما  و موضح 
  محددة  ي ال قسم.

أوجد ق)و
^

ج(ا ق)بب
^

  ي(و

 5 تحبيق

 أ

ج ب

 د

5156 

536 

5116 

545 

 أ

جب
ـ

 د

 
ـ

و

أ

جب

د
يو

545 

5115 



 الجواب

.أب ج د مستحيل 

 ق)أ
^

أق) ا      506ج( = ب
^

 ا  545= و(ب

ق)و
^

 543=  545 – 506=  ج(ب

ق)ب
^

 5135=  543 – 5186ي( = و

11 

 سم.3مست دما الفرجار وحا ة مستقيمة؛ ارسم مثلثاً متحابق الأض   حول ضلع   السؤال

 5 معر ة
 الجواب

 

 

 

 

 

11 

ارسم أربعة مثلثات متدا لة وتشترب  ي رأس واحد بحيث ياوي اول مثلوث متحوابق الأضو   والنسوبة بويي  السؤال
 .3:  6:  0:  11محيحاتها 

 5 استدلال

 الجواب

 

 

 

 

13 

 السؤال

 ارسم محور التماثل لال مي الأشاال التالية بي أماي:

      

 5 تحبيق

 الجواب
      

 ليس ل  محور تماثل                                 

 



14 

 السؤال

 ارسم النصف الآ ر للشال التالي بحيث ياوي متماثل حول المحور الموضح.

 5 تحبيق            

 الجواب

  

 

 

15 

 السؤال

 باست دام الفرجار وحا ة مستقيمة. أبارسم عمودا مي منتصف القحعة المستقيمة 

 

 

 

 5 تحبيق

 الجواب

 

16 

 سم.3باست دام المسحرة وورق المربعات؛ ارسم ماعباً حول حر    السؤال

 5 تحبيق
 الجواب

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ

      

      

      

      

      

      



15 

 السؤال

جاروا لمراجعوة المستشوفاا  اانوت  ش صاً  36نفم أحد المستشفيات حملة لماا حة السمنةا  قام بقياس اتل 
 اتلهم بالايلو غرام االتالي:

 

 

 

 اوي جدولاً تارارياً طا  ئات لاتل الأش ا، أع ه.

 8 تحبيق

 الجواب

 

 

 

18 

 مثل البيانات السابقة  باست دام مدرج تارارظ. السؤال

 8 تحبيق
 الجواب

 

10 
 اغم؟81ش ا، الطيي تقل اتلهم عي مي   ل البيانات السابقة: ام عدد الأ السؤال

 8 معر ة
 ش ، 18=  5+  5+  4+  1 الجواب

36 

 السؤال
حبة جلول حمرار و ضرار وبيضارا بطا سحبت حبة واحدة عشوائيااً  قي احتمال  36اشترى سيف ايساً ب  

أي تاوي حمرار يساوظ 
1
 ا واحتمال أي تاوي  ضرار يساوظ  3

1
 ا  ما عدد الحبات البيضار؟  5

 8 استدلال

 الجواب
 6ا عدد الحبات ال ضرار =  16عدد الحبات الحمرار = 

 14عدد الحبات البيضار = 

 

86 81 86 85 55 55 51 81 60 53 

80 56 81 51 66 85 86 54 80 84 

58 81 50 50 86 55 80 85 88 56 

 المجمو  -86 -81 -58 -54 -56 -66 الفئة

 36 5 5 5 5 4 1 التارار


